
 

 همدیاز

1 حسابان

 15

..........:........

      

 

 دی ماه )نوبت اول(سوالات 

 دقیقه  100 وقت آزمون:

 صفحه طراحی شده اند. 4درسوالات                                       "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند"امام علی )ع(:  
    ف يرد

 بارم  

 درستی یا نادرستی هر کدام را مشخص کنید.  1

xهای معادله مجموع ریشه الف(  x  24 3 7 برابر  0
3
4

 است.  

نمودار ب(  y f x   قرینه نمودار y f x  نسبت به محورy  .هاست 

 نمودار تابع مقابل یک به یک است.  پ(

xyتابع نمایی  ت( a   هیچ گاه محورx ها را قطع نمی کند . 

 ث( برد و هم دامنه تابع می تواند یکی باشند.

ج( اگر    f g, 7 5 4 آنگاه  7 f og 4 35 . 
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 جاهای خالی را با کلمات و عبارات مناسب پر کنید.  2

yشیب خط عمود بر خط  الف( x 2  برابر ................... است.  1

yدر شکل مقابل که نمودار سهمی ب( a x bx c  2
 ، ............ است.  bعلامت  است، 

 
یک تابع یک به یک به هر یک از اعضای کلاس کد ملی آن ها را نسبت دهیم.  رابطه ای که پ(

 . ......... 

حاصل  ت(       
3  برابر ..................... است.  4

اگر ث(  f x x  و  2 g x x 2 حاصل  1 
f

g

 
 
 

 برابر ............... است.  2

در تابع ( ج  xf x a  اگرa   قدار تابع ................... می یابد.م x، با افزایش مقدار  1
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 را بدست آورید.  4مجموع همه ی عدد های طبیعی دو رقمی مضرب  3

 

 

 

  1  

,معادله درجه دومی بنویسید که ریشه های آن  4 2 3 2  باشند.  3

 

 

   1 

 معادله زیر را حل کنید.  5
  

x x  4 23 4 0 

 

    1 

yدر شکل زیر که نمودار سهمی  6 a x bx c  2
 است. ضابطه ی آن را بنویسید.  

 

    1 

 معادلات گوبا و گنگ زیر را حل کنید.  7

 
x

x x x


 

 2
3 2 4 4
2 4

 )الف 

 

 

 

 x x 2 3  )ب 4

 

 

    2 



نمودار تابع با ضابطه  8 f x x 2  را رسم کنید و سپس معادله x  2 را به دو روش  1

 هندسی و جبری حل نمایید. 
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  9  B A, , ,    
 

8 8 نقاط دو سر قطر یک دایره اند. مختصات مرکز و طول شعاع را بدست  6

 آورید. 
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xخط  10 y 4 3 Oبه مرکز  Cبر دایره  5 ,  
 

1  مماس است. طول شعاع دایره چقدر است؟  2

 

 

 

     1 

 الف( آیا دو تابع زیر با هم مساویند؟ چرا؟  11

   

f R R R R

f x x g x x

: g :
,

   
    

3 3 

 

 مشخص می کند؟ چرا؟  xرا به صورت تابعی از  yآیا معادله زیر ب(

y x2 2  
 

  1 

yنمودار تابع  12 x  2  را به روش انتقال رسم کنید و دامنه و برد آن را بیابید.  3

 

 

 

  1 



13 
وارون تابع  f x x  

1
3

 و وارون آن را رسم کنید.  fرا بیابید و نمودار  2
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14 
برای دو تابع  f x

x




1
3

و   g x
x


4

 و دامنه ی آن را به دست آورید.  fogتابع  

 

 

fب(   , , , , ,             
      
1 2 2 5 gو  7 , , , , ,             

      
1 5 2 4 fابتدا دامنه  1 g  را به دست

fآورید و سپس  g  های مرتب نمایش دهید.را به صورت مجموعه ای از زوج 

 

 2 

xyنمودار تابع  15  و سپس یک به یک بودن آن را  را رسم کنید و دامنه و برد آن را بیابید 2

 بررسی کنید. 
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